

## 快適なランニング×サステナブルな体験を提供する 次世代ランニングシューズ

# 『NIKE AIR WINFLO 11』から新色が登場!

全国のABC-MART、ABC-MARTオンラインストアにて好評発売中

株式会社エービーシー・マート(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:野口実)は、快適な履き心地と優れたサポート力を兼ね備えたNIKEのランニングシューズ「NIKE AIR WINFLO 11」の新色を全国のABC-MART、ABC-MART公式オンラインストアにて販売開始しております。

●URL: <a href="https://www.abc-mart.net/shop/pages/nike-air-winflo-11.aspx">https://www.abc-mart.net/shop/pages/nike-air-winflo-11.aspx</a>



#### ■快適な走りを支える、ナイキエア ウィンフロー 11について

ナイキ エア ウィンフロー 11は、日常のランニングに適したシューズで、優れたクッション性と快適な履き心地を提供します。ミッドソールには、Cushlon 3.0フォームとフルレングスの Nike Airユニットを組み合わせ、優れたエネルギーリターンを実現しています。また、足中央部に伸縮性のあるバンドを使用し、前足部に余裕を持たせることで、快適で順応性に優れたフィット感や通気性を提供します。さらに、GORE-TEXアッパーを採用した防水モデルもあり、悪天候時のランニングにも対応しています。

また、デイリートレーニングからレースまで幅広いシーンに対応するだけでなく、環境にも配慮したサステナブルなランニングシューズです。使用済みの素材や製造過程で発生した廃棄物を活用したリサイクル素材を採用し、ナイキの「Move to Zero」プロジェクトの一環として、二酸化炭素排出量と廃棄物ゼロを目指す取り組みに貢献しています。







### MEN'S







商品名: NIKE メンズ エア ウィンフロー 11

カラー(左から): 002BLK/ANTHRA、404LTARMB/BLVOI、105LTOWBR/SEQUO

価格 : ¥12,100 (稅込)

サイズ: 24.5cm~29.0cm (0.5cm刻み)、30.0cm

## **WOMEN'S**





商品名:NIKE ウィメンズ エア ウィンフロー 11 カラー(左から):001BLACK/WHITE、104WHT/BLK

価格 : ¥12,100 (稅込)

サイズ:22.5cm~25.5cm (0.5cm刻み)

#### ■ABCマートとは

靴と衣料の輸入販売商社「株式会社国際貿易商事」から1985年にスタート。 『世界共通の品質を世界共通の価格で』を創業以来の経営方針として、靴 を中心とした商品を直接お客様の手元へお届けするために、靴小売店 「ABC-MART」の出店を進め、ABCマートグループとして、現在国内には 1081店舗、国外には韓国に316店舗、台湾63店舗、米国8店舗、ベトナム5 店舗を展開しています。今後も世界に通用するストアブランドとしての確 立を目指していきます。



会社名:株式会社エービーシー・マート

代表者:野口実

所在地:東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号 渋谷マークシティ ウェスト19階

設立:1985年6月6日

事業内容:靴・衣料・雑貨などの小売、靴の商品企画、製造及び販売

<お客様からの問い合わせ先>

電話:0120-936-610

対応時間:10:00~17:00 (平日月曜から木曜)